

# 确保美食节各项工作有序进行

## 刘蔚实地查看美食节会场各项工作准备情况

■ 黄荣海

2016年第四届海南乡村旅游文化节暨海南(定安)端午美食文化节于6月8日在天九美食文化广场拉开帷幕。7日,县委副书记、县长刘蔚深入天九美食文化广场,就会场各项准备工作进行最后部署。

当天上午,刘蔚在县委常委、

宣传部长孙泽文,县委常委、公安局局长韩运发,县政府副县长刘宁及县相关部门负责人的陪同下,实地查看开幕式舞台、展馆设计、企业入驻情况,听取节庆筹备和各项工作的开展情况汇报,并就会场布展、交通疏导、安保等工作进行调研部署。

刘蔚指出,2016年第四届海南乡村旅游文化节暨海南(定安)端午美食文化节的举办,对于进一步提升定安城市形象及打响乡村旅游品牌具有重要意义,各部门要积极协调配合,重点突出定安特色美食、绿色旅游、文化内涵等元素,不断扩大“静美

定安 祥和家园”这张名片的吸引力。

刘蔚强调,节日期间要切实组织好美食节主会场周边的交通,对周边的人流和车流进行有效疏导,确保美食节各项工作有序进行。同时,充分发挥宣传媒介和平台作用,营造良好氛围,广泛

发布美食节公共交通线路信息,引导市民乘坐公共交通工具参加美食节,确保交通顺畅,安全有序。

据了解,2016年第四届海南乡村旅游文化节暨海南(定安)端午美食文化节举办时间为6月8日至6月11日。

# 加强宣传推介 扩大交流合作

## 王昌国 刘宁与“青导会”代表团进行座谈

■ 黄荣海



主题交流会现场。黄荣海 摄

6月3日上午,县政协主席王昌国、县政府副县长刘宁与海南省影视家协会青年导演工作委员会代表团进行座谈,就“海南乡村旅游的微电影推广之路”这一主题展开交流。

座谈会上,王昌国向远道而来的朋友表示热烈欢迎,对“青导会”成立以来对定安的宣传推介表示衷心感谢。刘宁向代表团一行简要介绍了定安的基本情况和未来发展蓝图。定安历史悠久,人杰地灵,近年来,定安人传承历史、重振文脉,以南丽湖风景名胜区和文笔峰道家文化苑为龙头的旅游产业在定安迅猛发展,人文古色、生态绿色、革命红色共同绘就定安多彩的旅游产业。

“青导会”对定安经济社会发展取得的成就表示赞赏。代表团认为,定安非常重视影视传媒的宣传,近年来《毕业那年——分手季》、《私人订制》在定安取景拍摄,大大地提高了定安的知名度,而定

安的发展变化,也为影视传播提供了丰富的素材。希望借此次活动,组织一批新锐导演与定安携手合作,共同探讨一条新的传播发展路子,将定安本土的风土人情和习俗通过影视语言,以更直观更细致的方式呈现给大众,以赋予定安传统景观更深层次的文化内涵,让观众在观影时看到定安的闪光点,即影视和旅游相结合的产业结构。

据了解,海南影视家协会青年导演工作委是在海南影视家协会指导下成立的青年影视导演联盟,核心成员由目前在海南从事影视工作的青年导演、制片人和相关专业人士组成,旨在通过开展各项影视交流、创作研讨、影视评比等活动,将更多海南优秀影视作品推向国内国际市场,助推海南影视事业的繁荣发展。

当天,为进一步加深对定安的了解,代表团还前往彩虹农场、久温塘火山冷泉、高龙村等地进行了实地采风。

# 定安举办宾馆酒店职工菜肴面点技能培训班 中国烹饪大师张光平传授厨艺

■ 郑铭雅 陈心怡

为进一步完善餐饮行业服务技能标准,提升餐饮从业人员的服务水平,近日,定安在春阳假日酒店举办2016年定安县宾馆酒店职工菜肴面点技能培训班,邀请中国烹饪大师利用定安本土食材创作系列创新菜肴面点,并在全县餐饮界对这些菜肴面点进行培训推广。

县委常委周敬文,县人大常委会副主任、县总工会主席陈明永出席培训班。

培训内容从理论到实际操作,涉及中、西式菜肴面点制作的重要技能。目的是通过培训,使餐饮从业人员掌握中、西

式菜肴面点专业基础知识和专业技能,满足就业或创业需求。

培训特邀资深中国烹饪大师、中国烹饪协会名厨委员会执委、海南省烹饪协会名厨委员会副主席张光平到场传授厨艺,张光平结合实际,用生动幽默的语言对面点的制作过程进行了深入浅出的讲解,并进行了实际操作,现场演示了制作各种菜肴面点操作步骤、技巧。学员们个个听得仔细,看得认真,做好笔记,还不时询问相关问题,老师一一给予解答,最后学员和老师共同动手,手把手的教学,共同完成各类菜肴面点的制作。张光平还利用定

安本土食材现场创作创新新竹酱香小黄牛、南渡江金香明虾球、波波中果拼猪小排、酥炸紫薯鲜尤、定安黑猪东坡肉、芝麻黑猪香脆骨、农家精品小炒、瑶柱哈利烩冬茸、龙门金味猪仔包、定城粗粮核桃、龙河紫薯包、岭口艾草饼、新竹香芋足球包等13道菜肴。

据了解,此次定安县宾馆酒店职工菜肴面点技能培训班由定安县总工会、商务局、妇联、团县委联合主办,定安县餐饮烹饪协会等承办,来自全县10个镇餐饮企业负责人及定安县籍厨师共150多人参加了培训。



开班仪式现场。郑铭雅 摄



中国烹饪大师张光平现场制作菜肴面点。郑铭雅 摄

## “两学一做”

### 县地税局

在建党95周年即将到来之际,为推动“两学一做”学习教育扎实开展,6月3日,定安县地税局机关党委组织50多名党员前往“全国最美基层图书馆”、“全国学雷锋示范点”——知海书屋,参观中国共产党党史文献图片展。

在参观过程中,全体党员在知海书屋创办人孙衍吾的带领下,驻足参观了党的光辉历程、习近平讲话系列等展厅,并聚精会神的聆听孙衍吾的讲解。通过现

场大量文献资料、图片,全体党员接受革命传统和党的历史教育,领略了中国共产党奋斗、建设和改革开放的华丽篇章,并从党的发展史中汲取养分,凝聚力量,发挥正能量,在心灵上接受了一次党性教育的洗礼,党性观念得到增强,理想信念更加坚定,进一步树立了宗旨意识和群众观念。

通过参观,全体党员得到了直观、深刻的党史教育。大家纷纷在“学习党章党规、系列讲话”横幅上签名,并表示,要把爱国爱党热情转化为实际行动,立足岗位,向先进模范看齐,向身边的正能

量孙衍吾学习,树立全心全意为人民服务的思想,积极进取,开拓创新,以实际行动响应“两学一做”,做一名真正的“合格党员”,为实现中国梦而努力奋斗。

参观结束后,全体党员重温入党誓词,面对鲜红的党旗宣誓,“我是中国共产党党员,我宣誓……”铿锵有力的铮铮誓言,出自党员口中。他们纷纷表示通过此次学习活动进一步深入了解了党员的责任和义务,一定要珍惜今天来之不易的工作生活环境,更加用心地为人民服务。

(薛陶陶 符爱婕)

### 县工商局

6月8日,县工商局组织全体在职人员和离退休党员同志召开“两学一做”学习教育专题党课培训,并邀请县委党校常务副校长王廷坤现场授课。

培训课深刻阐述了“两学一做”学习教育的时代背景、总体要求、主要内容、主要措施、组织领导和如何做一名合格的共产党员等6大重点内容,并就如何开展

好“两学一做”学习教育活动作出了指导意见。一是从现实需求上强化看齐意识;二是巩固思想作风建设全面推动从严治党常态化;三是以实际行动锤炼党性;四是用发挥党员先锋模范作用推进各项工作的顺利开展。

学员们深受鼓舞,纷纷表示要以“两学一做”学习教育为契机,努力做一名合格党员,为工商事业奉献力量。

(杨娟 王媛媛)